关于苏州大学2019年会计硕士专业学位(MPAcc)考生复试的通知

苏州大学2019 年会计硕士专业学位(MPAcc)考生复试报到定于2019 年3月24日下午（星期日），报考我校第一志愿考生满足教育部2019年全国硕士研究生招生考试考生进入复试的初试成绩A类地区基本要求（专业学位类），并且总分达到241分，方可参加复试，具体流程如下：

一、报到以及复试资格审查：
1、报到及资格审查时间：2019年3月24日下午1：00--6：00 （经资格审查合格的考生，发放考生复试通知书，凭复试通知书参加复试）；
2、报到及资格审查地点：苏州市东环路50号苏州大学东校区文成楼322、323教室；
3、报到需要提交材料及费用：
第二代居民身份证件原件、复印件。

毕业证（应届生需提供完整注册的学生证）、学位证书原件、复印件。

现场确认时学历、学籍未通过教育部审核的，需提供学籍、学历认证报告：应届毕业生提供《教育部学籍在线验证报告》；往届毕业生提供《教育部学历证书电子注册备案表》；不能在线验证的提供教育部《中国高等教育学历认证报告》；持境外学历的提供教育部留学服务中心《国外学历学位认证书》。不能提供上述机构认证证明的不允许参加复试。

现场确认时未取得本科毕业证书的自考和网络教育考生，如此时已经取得本科毕业证书，需交验本科毕业证书原件并提交《教育部学历证书电子注册备案表》。
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按有关收费文件规定考生需缴纳复试费80元/人，同等学力考生缴纳加试费80元/门。考生通过支付宝扫描以下二维码交费，学号栏请填写考生编号。

在校历年学习成绩表复印件（应届生由所在学校教务部门加盖公章，非应届生由考生档案所在单位提供并加盖公章）。

考生所在学校或工作单位提供的政审意见，个人陈述、科研成果以及证明自己研究潜能的相关材料。

二、复试的形式、内容、记分：
1、复试形式分笔试和面试两种。
2、复试的内容由二部分组成：

1). 政治理论+会计综合（笔试），满分150分，考试时间为3小时。
2). 综合测试（面试），满分200分，综合测试由外语听力、口语、专业外语测试（100分）、综合素质面试（100分）两部分组成。

MPAcc复试成绩（350分）=政治理论笔试（50分）+会计综合笔试（100分）+外语听力、口语、专业外语测试（100分）+综合素质面试（100分）。

外语听力以考查考生理解真实性外语表达内容为宗旨，外语口语以考查考生实用外语表达能力为宗旨，专业外语以考查考生以外语表达专业内容能力为宗旨。外语听力、口语、专业外语测试由复试小组成员现场用外语提问，考生用外语回答，根据考生回答内容进行打分。

综合素质面试主要包括：a. 专业素质和能力。包括大学阶段学习情况及成绩；全面考核考生对本学科（专业）理论知识和应用技能掌握程度，利用所学理论发现、分析和解决问题的能力，对本学科发展动态的了解以及在本专业领域发展的潜力；创新精神和创新能力。b. 综合素质和能力。包括思想政治素质和学术道德、学风等；本学科（专业）以外的学习、科研、社会实践（学生工作、社团活动、志愿服务等）或实际工作表现等方面的情况；事业心、责任感、纪律性（遵纪守法）、协作性和心理健康情况；人文素养；举止、表达和礼仪；阳光的心态、良好的交流能力等，鼓励各招生单位对考生进行必要的心理测试。

c. 考生诚信度。将诚信考核作为专项环节纳入复试工作，强化对考生诚信的要求。对上一年作弊考生，要严格按照规定不予复试和录取。对弄虚作假及考试违规、作弊的考生，一律按照《国家教育考试违规处理办法》和《普通高等学校学生管理规定》等严肃处理。
复试时间与地点：

地点：苏州市东环路50号苏州大学东校区财经科学馆

笔试、面试时间分别安排在3月25日下午、3月26日下午（具体时间地点报到时查看现场公告）；

四、其他：拟录取为全日制非定向的考生，要提供人事档案及政审意见；拟录取为非全日制非定向的考生，要提供政审意见并签订非全日制专业学位研究生录取知情书，不调档案；拟录取为全日制或非全日制定向的考生提供所在单位政审意见，并签订定向培养协议书。

                                                  苏州大学会计专硕MPAcc中心
                                             2019年3月22日
